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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE JANEIRO DE 2021 

ATA NÚMERO DOIS/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 3/21 - DAEGA - Procedimento por ajuste direto ao abrigo de critérios materiais para 

aquisição de serviços de continuidade do projeto Orquestra Geração no Agrupamento de Escolas 

Carnaxide-Portela e criação de 2 novos núcleos de desenvolvimento de orquestras escolares nos 

Agrupamentos de Escolas de Linda-a-Velha e Queijas e Santa Catarina, para os anos letivos de 

2020 a 2022 - Ratificação dos atos de adjudicação e aprovação da minuta contratual: 

Deliberado aprovar a ratificação dos atos de adjudicação e aprovação da minuta contratual, 

relativo ao procedimento por ajuste direto ao abrigo de critérios materiais para aquisição de 

serviços de continuidade do projeto Orquestra Geração no Agrupamento de Escolas de 

Carnaxide-Portela e criação de dois novos núcleos de desenvolvimento de orquestras escolares 

nos Agrupamentos de Escolas de Linda-a-Velha e Queijas e Santa Catarina, para os anos letivos 

de dois mil e vinte a dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 4/21 - DDS - Programa de Ocupação de Tempos Livre - Tempo Jovem 2021: 

Deliberado aprovar o valor de quatrocentos e setenta e cinco mil euros, correspondente à despesa 

inerente aos pagamentos a efetuar no âmbito da execução do “Programa de Ocupação de Tempos 

Livres - Tempo Jovem”, durante o ano de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 5/21 - DP - Mercado Municipal de Tercena - Isenção do pagamento de renda pela 

“Winneryellow, Unipessoal, Lda”, referente ao mês de outubro de 2020: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento da remuneração mensal devida pela “Winneryellow, 
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Unipessoal, Limitada”, no âmbito do contrato de concessão de exploração referente à 

requalificação e dinamização do Mercado Municipal de Tercena, em Tercena, no montante de 

oito mil oitocentos e cinquenta e um euros e quarenta e seis cêntimos, referente ao mês de 

outubro de dois mil e vinte, com posterior retoma do pagamento integral das remunerações 

devidas. 

 

- Proposta nº. 6/21 - DP - Ratificação da aprovação do segundo relatório preliminar, do relatório 

final e da minuta de contrato, do procedimento para cedência de utilização de um quiosque com 

esplanada, destinado ao funcionamento de um estabelecimento de bebidas, implantado pelo 

Município de Oeiras no Parque dos Poetas, 2ª. fase: 

Deliberado ratificar o ato administrativo praticado pelo Presidente de Câmara, a que se refere a 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte/quinze mil quinhentos e noventa e sete, de 

aprovação do segundo relatório preliminar e do relatório final, do procedimento para cedência de 

utilização de um quiosque com esplanada, destinado ao funcionamento de um estabelecimento de 

bebidas, implantado pelo Município de Oeiras no Parque dos Poetas, segunda fase. 

 

- Proposta nº. 7/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Pombal XXI - Associação 

dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, para apoio às Festividades de 

Santo Amaro 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de setecentos euros, 

à “Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus 

Caraça”, para apoio à realização das Festividades de Santo Amaro. 

 

- Proposta nº. 8/21 - DRU - Pº. 25/DRU/2020 - Requalificação da Praça Guilherme Gomes 

Fernandes - Aprovação do relatório final, adjudicação e aprovação da minuta de contrato - 
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Ratificação do ato: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente à informação INT-CMO/dois mil e 

vinte/vinte e quatro mil quatrocentos e quarenta e três, de catorze de dezembro e 

consequentemente, aprovar o relatório final do júri, bem como, a adjudicação da empreitada de 

requalificação da Praça Guilherme Gomes Fernandes, ao concorrente “Loviril, Construção 

Unipessoal Limitada”, com um prazo de execução de cento e oitenta dias, com o valor de 

quatrocentos e oitenta e quatro mil novecentos e cinquenta euros, ao qual acresce IVA à taxa 

legal de seis por cento, totalizando o valor de quinhentos e catorze mil e quarenta e sete euros. 

 

- Proposta nº. 9/21 - GCAJ - Acordo de Colaboração entre o Município de Oeiras e o Instituto de 

Gestão Financeira e Equipamentos da Justiça, I.P., para a construção e instalação de um parque 

de estacionamento automóvel público junto ao Hospital Prisional S. João de Deus, em Caxias e a 

Estrada do Murganhal, em Oeiras, para acesso às instalações da Divisão de Formação 

Penitenciária, sitas em Caxias: 

Deliberado aprovar a celebração do Acordo de Colaboração entre o Município de Oeiras e o 

Instituto de Gestão Financeira e Equipamentos da Justiça, Instituto Português, para a construção 

e instalação de um parque de estacionamento automóvel público junto ao Hospital Prisional São 

João de Deus, em Caxias e a Estrada do Murganhal, em Oeiras, para acesso às instalações da 

Divisão de Formação Penitenciária, sitas em Caxias. 

 

- Proposta nº. 10/21 - DGO - Procedimento por concurso público com publicidade internacional 

para aquisição da prestação de serviços de limpeza, higiene e desinfeção das instalações e 

equipamentos municipais, na modalidade de fornecimento contínuo - Ratificação do ato de 

aprovação da prorrogação do prazo para entrega da caução: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo signatário da presente proposta, de aprovação do pedido 
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de prorrogação do prazo para prestação de caução, relativo ao procedimento por concurso 

público com publicidade internacional para aquisição da prestação de serviços de limpeza, 

higiene e desinfeção das instalações e equipamentos municipais, na modalidade de fornecimento 

contínuo. 

 

- Proposta nº. 11/21 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às Juntas 

das Uniões de Freguesia e Freguesias para funcionamento dos estabelecimentos de infância - 4º. 

trimestre de 2020: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Junta de Freguesia de Porto 

Salvo e à União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, no valor 

total de vinte e dois mil novecentos e catorze euros e noventa e um cêntimos, assim como, a 

reposição, por parte da União de Freguesia de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo 

do valor de vinte e quatro mil seiscentos e oitenta euros e vinte e três cêntimos, uma vez que há 

valores pagos em excesso, face ao montante atribuído para o quarto trimestre de dois mil e vinte 

e ainda a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 12/21 - DRU - Pº. 38/DRU/2020 - “Quintalão, Parque Urbano de Algés” - Aprovação 

de relatório final, decisão de adjudicação e aprovação de minuta de contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final de avaliação de propostas e que a presente empreitada 

“Quintalão, Parque Urbano de Algés”, seja adjudicada à empresa Oliveiras, Sociedade Anónima, 

pelo valor de oitocentos e setenta e sete mil quatrocentos e doze euros e noventa e quatro 

cêntimos, acrescido de valor de IVA à taxa legal em vigor, perfazendo novecentos e trinta mil e 

cinquenta e sete euros e setenta e dois cêntimos, com um prazo de duzentos e dez dias para a 

execução da obra. 
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- Proposta nº. 13/21 - DRU - Augi do Casal da Choca - Valor de taxas, compensações e 

comparticipações para emissão do alvará de loteamento e construção de infraestruturas - Artigos 

matriciais 12º. e 13º.: 

Deliberado aprovar as retificações ao loteamento para os artigos matriciais décimo segundo e 

décimo terceiro, já com a correção dos limites coincidindo com os limites do artigo cadastral, de 

acordo com a retificação no respetivo processo, assim como, o envio à Assembleia Municipal 

para aprovação. 

 

- Proposta nº. 14/21 - GCAJ - Aprovação do Regulamento Municipal de Atribuição de Bolsas de 

Estudo a Docentes - Início do procedimento: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de aprovação do Regulamento Municipal de 

Atribuição de Bolsas de Estudo a Docentes. 

 

- Proposta nº. 15/21 - DP - Licenças de uso privativo - Instalação de pontos de carregamento de 

baterias de veículos elétricos em locais públicos de acesso público no Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição à “Galp Power, Sociedade Anónima”, de uma licença de uso 

privativo, pelo prazo inicial de oito anos, para utilização de duas parcelas de terreno, com 

aproximadamente vinte e seis metros quadrados cada uma, integradas no domínio público 

municipal, sitas na Rua Alexandre Herculano, em Linda-a-Velha e na Quinta da Figueirinha, 

junto à PSP, em Oeiras, para a instalação de dois pontos de carregamento rápidos de baterias de 

veículos elétricos em locais públicos de acesso público no Concelho de Oeiras. 

A atribuição à Mobiletric, Limitada, de uma licença de uso privativo, pelo prazo inicial de oito 

anos, para utilização de cinco parcelas de terreno, com aproximadamente vinte e seis metros 

quadrados cada uma, integradas no domínio público municipal, sitas na Avenida do Brasil 

(Estação CP de Santo Amato de Oeiras), na Rua Cesário Verde (Centro Cívico de 
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Carnaxide/Junta de Freguesia de Carnaxide e Queijas), na Avenida da República (Quinta do 

Marquês Um e Quinta do Marquês Dois) e na Avenida Professor Doutor Cavaco Silva 

(Taguspark Três), para a instalação de cinco pontos de carregamento (um ponto de carregamento 

rápido e quatro pontos de carregamento ultra rápidos) de baterias de veículos elétricos em locais 

públicos de acesso público no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 16/21 - GCAJ - Evento Capital do Natal - Revogação unilateral do protocolo de 

colaboração nº. 497/2019, celebrado em 12 de agosto de 2019, com a Sociedade Comercial 

“Christmas Fun Park, Lda”: 

Deliberado aprovar a revogação unilateral do protocolo de colaboração número quatrocentos e 

noventa e sete, de dois mil e dezanove, por razões de interesse público decorrentes de uma nova 

ponderação das circunstâncias existentes. 

 

- Proposta nº. 17/21 - DP - Concurso público para concessão de uso privativo para exploração do 

Octógono e respetiva área sita no Jardim de Oeiras com entrada pela Rua Desembargador Faria - 

Alteração da composição do júri do procedimento pré-contratual: 

Deliberado aprovar a alteração da constituição do júri do procedimento do concurso público 

para concessão de uso privativo para exploração do Octógono e respetiva área sita no Jardim 

de Oeiras, com entrada pela Rua Desembargador Faria. 

 

- Proposta nº. 18/21 - DGA - Aprovação dos montantes necessários à efetivação dos projetos Jovens 

em Movimento, Bairro Feliz e Rota da Sensibilização Ambiental 2021: 

Deliberado aprovar o montante necessário à efetivação dos Projetos Jovens em Movimento, o 

Bairro Feliz e na Rota da Sensibilização Ambiental, no valor total de duzentos e setenta e três 

mil e quinhentos euros. 


